ONOMA:

H nponadela tou 10

Z ourfinpwvw ™V nponaudeila tou 10.

@ AX10=__
10

Q@@ QAX10=__
A0+10=___

@@@ 3X10=__
40+10+10=____

DOWDD 4X10=_
10+1Q+10+‘;10=\_

DWWV 5 %10 =
10+10+10+10+10=___ B
DDPPDD ox10-_
1O+1O+1O+1O+107+1Q=_

DODPOPDD o
0+10+10+10+10+10+10=____
0+10+10+10+10+10+10+10=__
0+10+10+10+10+10+10+10+10=____
0+10+10+10+10+10+10+10+10+10=___
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YnoAoyiTw Ta NAPAKATW YVOUEVAQ.

W0 X3=___ 8X10=___ 1M0VXS5=___
OX10=___ 6 X10=___
WXF=___ W0 X10=___

AaBAZw kafd kal aSaivw an’ EEw ™y nponaudela tou 10.

MaSaivw an’ EEw oav rnoiNUATAKL:

4 X 10 = 10 (Jua popd To SEKa SEKA)

2 X 10 = 20 (Vo wopes to SEKA. ELKOOL)

3 X 10 = 30 (TpeLs popeESs To SEKa TPLAVTA)

4 X 10 = 40 (teooepLs POPES TO SEKOL TAPAVTA)
S X 10 = 80 (NEVTE POPES TO SEKA MEVNVTA)

6 X 10 =60 (EEL popEs To Seka. EENVTA)

F X 10 = F0 (entd @opes 1o Seka ERSUNVTA)
8 X 10 = 80 (oxTw Yopes To Seka oydovta)

9 X 10 = 20 (evvLld. (pOPES TO SEKA EVEVNVTA)

10 X 10 = 100 (Seka popes To SEKa EKATO)
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